

Праздник осени в детском саду – одно из самых ярких и красочных мероприятий. Осенние листья, овощи, грибы – это потрясающие атрибуты, которые с легкостью наполняют музыкальный зал сказочной атмосферой. В младших группах прошли первые праздничные мероприятия в этом году, посвящённые осени. В осенний лес ребята отправились на сказочном паровозе «Букашка». Осень встречала гостей с радостью и преподносила сюрпризы, то с разноцветными листьями просила танцевать, то грибы собирать. А ещё детям встретились петушок, ёжик и мишка. С ними они пели песни, танцевали задорные танцы и играли в игры. На прощание осень подарила своим гостям корзину яблок и обещала навестить ребят в следующем году. Осень вовсе не унылая пора, ведь не зря же все участники проведённого мероприятия получили положительные эмоции, радость, позитив и хорошее настроение.



